

Новогодние каникулы

В рамках реализации плана новогодних мероприятий в школе провели новогодний капустник "Ель, под которой согреваются сердца". Это весёлое представление с шутками, пародиями, играми, стихами и песнями на новогоднюю тему. Ребята с удовольствием приняли участие в мероприятии. После капустника мы отправились на лыжную прогулку «Серебристая лыжня» в рамках Декады Спорта. Ходьба на лыжах укрепляет организм, развивает выносливость, силу и ловкость. Нам очень понравилась бодрящая лыжная прогулка. Это прекрасная возможность для совместного отдыха.



